

Proces-verbal,

Încheiat azi 31.07.2019 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.133 alin.1 din oug 57/2019 privind Codul administrativ, precum și a Dispoziției Primarului comunei Poiana Mare nr. 247/25.07.2019 .

La sedinta au participat urmatorii consilieri locali, respectiv: Berceanu Ovidiu-Adrian, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian, Dica Victor, Dudoiu Constantin, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Vacariu Marian, Vladan Virgil, Radoi Georgeta, Percea Ionel, Baba Cristel și Saizu Georgica-Costel a carui mandat se va valida în sedinta de azi 31.07.2019, lipsind Bistriceanu Paul-Daniel și Litra Marian. Astfel sedinta ordinară din 31.07.2019 este legal constituită .

La sedinta participa dnul primar Marin Vintila și dna contabil Vladan Daniela.

Se da citire procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 27.06.2019, proces-verbal aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare dna Presedinte citește ordinea de zi :

- 1) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2019 al comunei Poiana Mare;
- 2) Proiect de hotărâre privind organizarea sarbatorii,, Ziua comunei Poiana Mare”
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii”Asfaltare străzi în Comuna Poiana Mare, strada Scurta, strada Veteranilor, strada Toamnei și strada Castanilor” în conformitate cu DALI;
- 4) Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohiile din comuna Poiana Mare;
- 5) Raport de activitatea Biroului Poliției Locale Poiana Mare;
- 6)Diverse;

De asemenea, peste ordinea de zi, mai sunt propuse urmatoarele proiecte:

-Proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Saizu Georgica-Costel;

-Proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 5000 lei pentru investitia împotriva focarelor de pesta porcina;

Se supune la vot ordinea de zi, împreuna cu proiectele propuse peste ordinea de zi, și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se da citire proiectului peste ordinea de zi:

-Proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Saizu Georgica-Costel, proiect supus la vot și aprobat cu unanimitate.

Se depune juramantul de către dnul Saizu Georgica-Costel, noul consilier al Consiliului Local Poiana Mare .

Se da citire celui alt proiect peste ordinea de zi:



-Proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 5000 lei pentru investitia împotriva focarelor de pesta porcina;

Se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 de pe ordinea de zi :

1) Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local pe anul 2019 al comunei Poiana Mare. Dnul Dudoiu considera ca s-a făcut plata târziu către Școala și ca nu s-a făcut deviz de lucrări pentru banii solicitati. Proiectul se supune la vot. Având 7 abtineri și anume: Baba Cristel, Berceanu Adrian-Ovidiu, Buzatu Cornel, Dirmon Adrian, Dudoiu Constantin, Percea Ionel, Saizu Georgica-Costel, proiectul nu intruneste numărul de voturi necesar pentru a fi adoptat.

Se da citire punctului 2 de pe ordinea de zi :

2) Proiect de hotărâre privind organizarea sarbatorii,, Ziua comunei Poiana Mare”. La acest proiect dnul Dudoiu considera ca suma alocata este prea mare fata de anul trecut și propune ca suma alocata să fie de 20000 lei iar completarea să se facă din sponsorizari. Dnul Olaru propune suma de 100000 lei pentru imbunatatirea calitatii serviciilor. Proiectul este supus votului și având 7 abtineri , Baba Cristel, Berceanu Adrian-Ovidiu, Buzatu Cornel, Dirmon Adrian, Dudoiu Constantin, Percea Ionel, Saizu Georgica-Costel, nu intruneste numărul de voturi necesar pentru a fi adoptat.

Se da citire punctului 3 de pe ordinea de zi:

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investitii” Asfaltare străzi în Comuna Poiana Mare, strada Scurta, strada Veteranilor, strada Toamnei și strada Castanilor” în conformitate cu DALI. La acest proiect dnul Dudoiu considera ca la capitolul 5.3. cheltuieli diverse și neprevăzute suma este foarte mare. Telefonice a fost contactat proiectantul SC TOTAL PUR DESIGN SRL pentru a solicita clarificari, privind aceasta suma, care a menționat ca suma se incadreaza în procentul de 10 % din valoarea cheltuielilor prevazute pentru acest proiect. După dicutiile avute, se supune la vot și având 7 abtineri , Baba Cristel, Berceanu Adrian-Ovidiu, Buzatu Cornel, Dirmon Adrian, Dudoiu Constantin, Percea Ionel, Saizu Georgica-Costel, nu intruneste numărul de voturi necesar pentru a fi adoptat.

Se da citire punctului 4 de pe ordinea de zi:

4) Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohiile din comuna Poiana Mare. Proiectul este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, se ia act de Raportul de activitate al Biroului Poliției Locale Poiana Mare.

La punctul Diverse se discuta urmatoarele aspecte:

-posibilitatea asocierii în vederea constituirii unei Asociații pentru Dezvoltare Rurala S-V Oltenia având ca obiect de activitate atragerea fondurilor nerambursabile, urmând a fi supus spre analiza.

-posibilitatea unui acord de cooperare pentru organizarea și exercitarea functiei de audit public intern cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitara Audit-MH.

După unele discuții, domnii consilieri nu sunt de acord cu asigurarea functiei de audit public intern de către asociatie, ci cu infiintarea unui post de audit intern și demararea procedurilor de ocuparea a functiei.

Nefiind nimic de discutat ,sedinta din data de 31.07.2019 se declara închisă.

Presedinte sedinta,



Secretar,